



郑州天健湖
大数据产业园
ZHENGZHOU TIANJIAN LAKE
BIG DATA INDUSTRIAL PARK

郑州天健湖大数据产业园 塑造产业生态体系 赋能中原经济转型

千名党员燃情献礼党的生日

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 徐克镜 张明博 文/图)为庆祝中国共产党诞生98周年,进一步激励全区党员干部不忘初心担使命、坚定信仰跟党走,7月1日上午,二七区在著名红色革命历史遗迹“二七纪念馆”前,隆重举办以“不忘初心、牢记使命、坚定信仰跟党走”为主题的大型广场纪念活动。

现场,身穿老军装、佩戴光荣勋章及红色佩带的退伍老兵、老军人、老党员、劳动模范代表和优秀“先锋党支部”负责人和“先锋共产党员”代表在巨幅党旗的映衬下肃然站立、精神抖擞、斗志昂扬。

“东方红,太阳升,中国出了个毛泽东……”上午8:00,伴随着“二七塔”东方红的钟声响起,由二七区教职员工、医务职工、机关党员代表组成的“广场合唱团”和公安干警、环卫工人、消防战士、企业工人、城管执法人员、党员志愿者、机关党员干部、村(社区)



党组织书记等10个广场列队共计1200余名党员,和声高歌《东方红》,广场活动正式拉开帷幕。

千里大地;今天,火红的党旗,迎风飞扬万里蓝天……”4名著名朗诵艺术家深情朗诵诗歌《二七纪念馆前的纪念》,歌颂红色革命精神,歌颂党的丰功伟绩。

“我宣誓:我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”诗歌朗诵结束后,在89岁高龄退伍老党员张利修的领誓下,广场上全体党员干部高举右手,面对巨幅党旗重温入党誓词。随后,在《没有共产党就没有新中国》的嘹亮歌声中,整个广场活动圆满落幕。

二七区是全国唯一因纪念1923年2月7日“二七大罢工”重大革命历史事件而命名的城区,本次活动是二七区庆祝建党98周年和新中国成立70周年系列活动之一,也是开展“不忘初心、牢记使命”主题教育主要抓手的生动实践。

管城区推进老旧小区综合整治提升

本报讯(记者 冉红政 王思俊 通讯员 冯振兴)管城区路坑洼不平、电动车随意停放……现如今青砖灰瓦的仿古建筑,精心雕琢的街头微公园、人物雕塑、字画等呈现古街的文化元素、二八大杠的自行车……让穿越千年的老街更有内涵。“以前的违章搭建变成了小广场,如今一步一景在家门口就能旅游。”家门口的改变对于世代都住这里的海新景来说又增添了许多情怀。

群众的满意度是检验一切工作的根本标准。顺应人民群众对美好生活的向往,管城回族区2019年计划完成366个老旧小区、91条背街小巷改造任务,计划投入经费约6.72亿元。由区住房保障服务中心、区城市管理局牵头,对辖区老旧小区和背街小巷进行改造提升。截至目前,第一批131个老旧小区、22条道路已全面开工。第二批235个老旧小区和69条道路整治项目已完成施工招标手续,正在进行小区整治前施工准备。两年内全区587个老旧小区将彻底“美颜”,让人民群众的获得感和幸福感更足、更实。

据了解,管城区共有老旧小区数量占到全市的三分之一,总面积502万平方米,6.5万户,存在建筑时间长,基础设施破旧,配套设施缺失,卫生环境差,脏乱现象突出、消防安全隐患大等问题。

管城区委、区政府坚持将老旧小区整治提升作为全省百城建设提质工作的重要抓手,作为老城有机更新、复兴的大事,提升城市品位、改善城市面貌的急事,顺应群众期待、造福市民的实事。以老旧小区整治为主线,综合支路背街改造,建立了管城区老旧小区综合整治模式,分别打造出以星月小区为主线的“清真寺街片区”、以货站北街19号为主线的“货站北街片区”、以金城街12号为主线的“金城街片区”。

采取设计、施工一体化,确保整治任务按期完成。创新整治模式,建立了老旧小区整治工程质量管理公司,对老旧小区和支路背街整治进行全程指导、监督、管理,确保民生工程质量。在老旧小区整治过程中,各办事处分别采取“一征三议两公开”等形式,对改造整治内容进行宣传,发动群众参与,得到群众认可和支持,前期违建拆除、清理杂物等工作得到顺利实施。

讲红船精神 倡共驻共建

本报讯(通讯员 李伟峰 朱海鑫)为庆祝中国共产党成立98周年,7月1日,新密市组织全市党员开展系列活动,为党的98岁生日献礼。

上午9时,市委举办新密市庆祝中国共产党成立98周年暨市委理论学习中心组(扩大)集中学习会议,邀请浙江红船干部学院高级讲师、副教授刘武,围绕“弘扬红船精神、坚定理想信念、不忘初心使命”为主题,向参会党员领导干部集中讲述了“红船精神”,激励全市党员干部敢于担当、扎实工作,进一步坚定开展好“不忘初

心,牢记使命”主题教育的信念和决心。

下午3时,全市79家市直单位、6300多名在职党员集中到社区进行“双报到”,助力“民族运动会”和“创文创卫”活动。全市机关在职党员在党支部的带领下,同一时间、同一目标、同一标准,走进辖区联系分包社区,开展创文创卫知识宣传、楼院清洁、居民文体医疗服务等志愿服务活动,在全市掀起了推动城市基层党建工作“条块融合、上下联动”、实现区域化“共驻共建共治”的行动热潮。

幸福的笑声响彻山村

本报记者 李晓光 通讯员 宋跃伟 文/图



6月30日下午,登封市石道乡赵庄村的村民们不断涌向村委大院,或包饺子或排练节目,大家积极参加赵庄村党群连心饺子宴·共庆建党98周年文化活动。

村委大院内,十几张桌子依次摆开,二十多个村民正围着四张大桌子调馅、擀皮、包饺子。

“饺子出锅了!”随着一声吆喝,整个大院沸腾起来。村民们争先恐后地“抢”着捞饺子,或蹲或站,津津有味地吃着这暖心的“连心饺子”。村里70岁以上的老人则享受着更高的待遇,老人们围坐在桌子周围,小辈们把饺子给他们一碗碗的端到了桌上。今年89岁的耿丰仙吃着香喷喷的饺子,高兴地眼睛眯成了一条线,“活了这么大,这是我吃得最香的一顿饺子,是党的好政策让俺过上了好日子。”

紧跟新时代,永远跟党走。晚8点,由村民自编自演的文艺节目在《没有共产党就没有新中国》的大合唱中拉开了帷幕。

合唱中,村民们群情激昂。今年85岁的村民赵怀仁唱得格外认真。“我有59年的党龄了,也真切见证了共产党带领全国人民决胜全面小康的光辉历程。没有共产党就没有新中国,更没有我们今天幸福的生活。”

坚谱新篇,下派书记到田间,是,促发展!”三句半《赵庄巨变》,正是驻村第一书记真心帮扶助脱贫的生动写照。

赵庄村为省级贫困村,自驻村工作队帮扶以来,赵庄村各项事业取得了长足进步,2018年赵庄村51户贫困户223名贫困人口已全部脱贫。“学习史来贺精神”主题党日、“百家饺子宴”、七一文艺汇演等活动丰富了村民精神文化生活,文化长廊与主街道墙画项目扮靓了村庄新容貌,电商服务站、小杂粮加工厂项目、艾草种植合作平台等,丰富了集体收入来源,壮大了集体经济规模,实现了村集体经济“零的突破”——村党支部书记谢春光如数家珍。

“今年我们将以‘党建引领航·六村联创’活动为载体,巩固提升脱贫攻坚成果,全面实施乡村振兴战略,突出抓好农村党风、民风和家庭建设,全面提高农村党员、干部和农民群众的道德和文化素质;创新和完善农村社会治理,移风易俗,以好的乡风文明促进乡村的全面振兴。这也是举办这次活动的目的所在。”驻村第一书记胡心洁说。

“我们走在大街上,意气风发斗志昂扬,共产党领导革命队伍,披荆斩棘向前方……”一曲《我们走在大街上》结束了整台晚会,可村民们意犹未尽,久久没有离去,村民们的说笑声响彻了整个小山村。



7月1日,中原区庆祝新中国成立70周年系列摄影展开幕。本次摄影展以“光辉历程·铸就辉煌”为主题,共展出照片28幅。

本报记者 孙志刚 摄

党在我心 砥砺前行

本报讯(记者 刘地 通讯员 贾濛 郑利军)为纪念中国共产党成立98周年,郑州高新区枫杨党工委以“党在我心,砥砺前行”为题开展系列主题活动庆祝建党98周年。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领……”党工委40余名党员身着正装,胸前佩戴党徽,重温入党誓词,进一步激发办事处党员干部拼搏进取、干事创业的热情。枫杨办事处党工委李广辉以“守初心 担使命 扛起枫杨拼搏前行”为题,为机关全体干部上了一堂生动的党课。

北里村党支部开展优秀共产党员表彰活动庆祝建党98周年。通过选树一批在为群众服务、维护村情稳定等方面表现突出的优秀共产党员进行公开表彰。大里村党支部开展“红歌大合唱 集体颂党恩”活动,讴歌党的光辉历程。大谢村党支部举行“光荣之家”挂牌仪式活动,向军属和退役军人家庭传递党和政府的关爱,营造爱党爱国、尊崇军人的浓厚氛围。

红歌飞扬讴歌党



本报讯(记者 史治国 通讯员 王军玲 文/图)为传承红色精神,践行“不忘初心、牢记使命”主题教育,日前,荥阳市王村镇在木楼村文化广场隆重举办“红心向党红歌飞扬”爱国歌曲大家唱活动。千名党员群众共同用嘹亮的歌声追寻伟大的中国共产党奋斗足迹,庆祝中国共产党建党98周年。

来自全镇24个行政村的党员志愿者和文化志愿者演唱了《没有共产党就没有新中国》《歌唱祖国》《走进新时代》《我们走在大路上》《走向复兴》等24首慷慨激昂、振奋人心的经典爱国歌曲。两个小时的活动场面热烈,台上队伍深情演唱,台下600多名群众挥动手中小红旗与台上演唱者激情互动,共同用歌声祝愿伟大的党、伟大的祖国繁荣昌盛。

登封市牵手郑州移动 发展5G新型数字经济

本报讯(记者 李晓光 通讯员 心泽 晓慧)6月29日上午,登封市人民政府与郑州移动公司举行“5G新型数字经济战略合作”签约仪式,双方签订了战略合作协议,拉开了登封发展5G新型数字经济序幕。

近年来,文化旅游名城登封市坚持把“互联网+”作为破解发展难题的重要路径和突破口,持续加快智慧城市、智慧景区建设,积极引进培育信息产业,努力推进互联网与各领域深度融合。根据此次签订的战略合作协议,郑州移动将实现登封市区、中岳景区和嵩山景区的5G网络全覆盖,并充分运用5G技术与云计算、大数据、人工智能等智慧技术相结合实现的各种智慧应用,重点推进登封智慧城市、智慧城管、政务服务等重大信息化项目建设,为登封经济社会高质量发展提供充分

的“智慧”支撑。此前,郑州移动把少林景区定为郑州西部首个5G网络景区覆盖试点,6月15日,已在少林景区门票处、少林寺东、塔林西、嵩阳索道等开通7个移动5G基站,少林景区率先步入5G时代。随着5G技术与文化旅游的融合,登封各景区将让游客享受到更高速的网络服务和高清视频内容,进一步提升用户的游乐体验。

登封市副市长史战胜表示,在5G技术即将全面商用的关键时期,与郑州移动开展战略合作,必将为登封经济转型升级、城市治理和民生服务增添动力,希望郑州移动加快5G网络布局建设,积极推进5G行业应用和模式创新,重点推进5G+政务、旅游、交通、医疗、环保、城管等智慧项目建设,让登封人民早日享受到5G网络的便捷。

东风路街道打造党建新地标 “壹号工厂”开门迎宾

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 董丽霞)7月1日,作为基层党建的创新和拓展,金水区东风路街道精心打造的党建“壹号工厂”揭牌。

东风路街道党建“壹号工厂”地处天明路与群办路交叉口紫薇华都小区内,上下两层面积约560平方米,功能定位于党员政治生活、党员管理教育、区域化党建、先锋模范展示等。名为“壹号工厂”,意在深化党员和党组织的“引领者”“排头兵”形象,加工锤炼党员党性,生产牢记入党初心、知行合一的合格党员。

启用后的“壹号工厂”,不仅是街道1900余名党员的“家”,更是广大党员服务群众的新平台、密切干群关系的新桥梁、锤炼党性的新熔炉。

昨天的揭牌仪式上,区领导还为“壹号工厂”六大车间主任颁发任命聘书,勉励大家以此次揭牌为契机,持续发挥党的引领作用,充分发挥好党建“主阵地”作用,真正把“壹号工厂”打造成街道党建工作的孵化基地、广大党员干部的锤炼熔炉。

“爱心桃”赠环卫工 夏日里送来“清凉”

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 郭良艳)为深入开展学雷锋志愿服务活动,不断提升社会文明程度,7月1日上午,中原区白鸽社区联合爱心人士开展“夏日清凉”为环卫工人送爱心桃子”志愿服务活动。

昨日上午10点,志愿者就开始为环卫工人分装刚刚从树

上采摘的新鲜桃子,随后,志愿者把一袋袋爱心桃子送到20余名环卫工人的手里,对他们说“辛苦了”,感谢他们对整洁卫生的城市环境做出的辛勤付出,并叮嘱他们要注意身体。活动过程中,环卫工人都洋溢着幸福的微笑,不住向社区志愿者表示感谢。